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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 48.1% 534
Femenino 51.9% 668

Millennials 40.2% 449
Generación X 36.8% 458

Baby Boomers 23.0% 295

Sin escolaridad 2.4% 29
Nivel básico 49.4% 602

Nivel medio superior 27.4% 327
Nivel superior 20.8% 243

Sexo

Edad

Escolaridad

*En la variable de Escolaridad suma el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. El porcentaje de escolaridad es proporcional al peso que los rangos 
tienen en la lista nominal de electores, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte 
están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 36.



Plebiscito



La aplicación del plebiscito se realizó mediante cuatro tarjetas separadas por temas para que la persona expresara su 
postura de manera anónima:  
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Aplicación del plebiscito

Una consulta ciudadana, o plebiscito, es un ejercicio donde las personas deciden a través del voto ciertas acciones de gobierno. A 

continuación, vamos a simular que está usted participando en una consulta ciudadana donde decidirá de manera anónima lo que usted 

prefiere acerca de distintos temas. Por favor, en la tarjeta que le voy a entregar marque sus respuestas y deposítelas en la urna. 

Aplicación de encuesta.

A

Corrupción  1

Seguridad y violencia2

Comunicaciones y 
transportes3

Democracia, pluralismo y 
grupos vulnerables

4

B



Se presentan todos los tema preguntados. Las escalas utilizadas fueron: sí/no y a favor/en contra.

n= 1,2007

Resumen de temas

No/ 

En contra

Sí/

A favor 

No sabe No contestó

96.0%

92.1%

75.4%

69.0%

51.0%

39.3%

38.5%

28.0%

21.0%

3.4%

6.7%

23.1%

28.4%

45.8%

57.5%

57.7%

68.4%

76.0%

0.6%

1.2%

1.5%

2.6%

3.2%

3.2%

3.8%

3.6%

3.0%

El gobierno dé una pensión a todos los adultos mayores
mexicanos

Existencia de observatorios ciudadanos para supervisar
a las autoridades

Ratificación del Presidente cada dos años

Aumento del sueldo y las prestaciones a las personas
que trabajan en las Fuerzas Armadas

Las leyes deben legalizar el matrimonio de parejas del
mismo sexo

Detener la construcción del nuevo aeropuerto

Las leyes deben conceder derecho de adopción de
menores a las parejas del mismo sexo

Conceder amnistía a jefes de organizaciones criminales
a manera de lograr la paz

Conceder amnistía a narcotraficantes
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n= 1,200

Corrupción

¿Usted cree que el Presidente deba ser ratificado en su responsabilidad cada dos años? 

SI No

No contestó

75.4%

23.1%

1.5%

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 74.6% 24.3% 1.1%

Femenino 76.1% 22.0% 1.9%

E
d

a
d

Millennials 77.1% 22.0% 0.9%
Generación X 76.5% 21.6% 1.9%

Baby boomers 70.8% 27.6% 1.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 70.0% 25.7% 4.3%
Básica 76.5% 21.4% 2.1%

Medio superior 75.0% 23.9% 1.1%
Superior 73.9% 26.1% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 73.7% 25.1% 1.2%
PRI 79.0% 19.9% 1.1%

PRD 84.4% 13.8% 1.8%
MORENA 73.5% 25.3% 1.2%

Otro 84.9% 15.1% 0.0%
Ninguno 74.9% 23.0% 2.1%

No respuesta 70.5% 26.5% 3.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 73.1% 26.9% 0.0%

2 77.4% 21.4% 1.2%
3 72.5% 25.5% 2.0%
4 76.8% 21.5% 1.7%
5 77.0% 20.6% 2.4%

Ratificación del Presidente cada dos años 
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n= 1,200

Corrupción

Un observatorio ciudadano es un grupo personas que se agrupan con el fin de monitorear y evaluar actividades del gobierno, ¿usted cree que 
deban existir observatorios ciudadanos para supervisar a las autoridades?

Sí No

No contestó

92.1%

6.7%
1.2%

Existencia de observatorios ciudadanos para supervisar a las 

autoridades 
Sí No

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 91.2% 7.9% 0.9%

Femenino 92.9% 5.6% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 93.1% 5.3% 1.6%
Generación X 92.1% 6.7% 1.2%

Baby boomers 90.3% 9.2% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 90.3% 9.7% 0.0%
Básica 91.1% 7.4% 1.5%

Medio superior 92.1% 6.8% 1.1%
Superior 94.5% 4.7% 0.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 92.2% 6.2% 1.6%
PRI 90.8% 9.2% 0.0%

PRD 91.5% 3.5% 5.0%
MORENA 93.6% 5.2% 1.2%

Otro 96.7% 2.1% 1.2%
Ninguno 90.3% 8.2% 1.5%

No respuesta 88.7% 11.3% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 92.5% 7.1% 0.4%

2 91.8% 6.2% 2.0%
3 91.1% 7.6% 1.3%
4 93.5% 5.1% 1.4%
5 91.7% 7.6% 0.7%
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n= 1,200

Seguridad y violencia

Por “amnistía” se entiende la eliminación de la responsabilidad penal de un delito ¿está usted a favor o en contra de que a los jefes de 
organizaciones criminales se les deba conceder amnistía a manera de lograr la paz? 

Sí No

No contestó

28.0%

68.4%

3.6%

Conceder amnistía a jefes de organizaciones criminales a manera 

de lograr la paz
Sí No

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 29.2% 67.8% 3.0%

Femenino 27.0% 68.9% 4.1%

E
d

a
d

Millennials 31.9% 66.2% 1.9%
Generación X 25.7% 69.7% 4.6%

Baby boomers 25.1% 70.1% 4.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 38.2% 58.6% 3.2%
Básica 29.5% 65.6% 4.9%

Medio superior 29.7% 68.4% 1.9%
Superior 21.4% 76.1% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 29.9% 68.5% 1.6%
PRI 33.9% 63.0% 3.1%

PRD 40.6% 59.4% 0.0%
MORENA 28.0% 67.8% 4.2%

Otro 21.6% 77.7% 0.7%
Ninguno 23.1% 72.0% 4.9%

No respuesta 28.6% 64.9% 6.5%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 29.1% 68.8% 2.1%

2 29.4% 64.3% 6.3%
3 23.5% 73.2% 3.3%
4 33.6% 63.5% 2.9%
5 24.6% 72.3% 3.1%
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n= 1,200

Seguridad y violencia

¿Y a los narcotraficantes? ¿Está de acuerdo con que se les dé “amnistía”?

Sí No

No contestó

21.0%

76.0%

3.0%

Conceder amnistía a narcotraficantes

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 21.1% 77.1% 1.8%

Femenino 21.0% 74.9% 4.1%

E
d

a
d

Millennials 26.5% 70.7% 2.8%
Generación X 17.3% 79.5% 3.2%

Baby boomers 17.4% 79.5% 3.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 24.2% 75.8% 0.0%
Básica 21.9% 73.9% 4.2%

Medio superior 22.8% 75.2% 2.0%
Superior 16.2% 82.0% 1.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 23.7% 74.7% 1.6%
PRI 21.0% 76.2% 2.8%

PRD 23.2% 76.8% 0.0%
MORENA 21.8% 74.7% 3.5%

Otro 19.6% 80.4% 0.0%
Ninguno 18.2% 78.0% 3.8%

No respuesta 20.3% 74.0% 5.7%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 17.9% 80.0% 2.1%

2 21.5% 73.1% 5.4%
3 20.2% 77.1% 2.7%
4 26.3% 72.1% 1.6%
5 19.3% 77.8% 2.9%
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n= 1,200

Seguridad y violencia

Las Fuerzas Armadas de México son el Ejército, la Fuerza Aérea y La Marina de México. ¿Está usted a favor o en contra de que se aumente el 
sueldo y las prestaciones a las personas que trabajan en las Fuerzas Armadas? 

Sí No 

No contestó

69.0%

28.4%

2.6%

Aumento del sueldo y las prestaciones a las personas que trabajan 

en las Fuerzas Armadas
Sí No

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 74.6% 23.5% 1.9%

Femenino 63.7% 32.8% 3.5%

E
d

a
d

Millennials 65.3% 33.3% 1.4%
Generación X 70.4% 26.5% 3.1%

Baby boomers 73.0% 22.6% 4.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 75.0% 19.8% 5.2%
Básica 69.2% 27.6% 3.2%

Medio superior 71.4% 26.5% 2.1%
Superior 64.4% 33.6% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 68.5% 30.9% 0.6%
PRI 78.0% 19.0% 3.0%

PRD 64.3% 33.0% 2.7%
MORENA 66.4% 31.8% 1.8%

Otro 73.0% 25.8% 1.2%
Ninguno 65.4% 29.8% 4.8%

No respuesta 75.1% 19.7% 5.2%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 75.0% 23.8% 1.2%

2 75.3% 21.6% 3.1%
3 63.8% 32.7% 3.5%
4 62.9% 34.2% 2.9%
5 67.1% 30.3% 2.6%
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n= 1,200

Comunicaciones y transportes 

En semanas recientes se ha hablado de cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México. Usted… ¿está a favor o en 
contra de que se detenga la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México?

Sí No

No contestó

39.3%

57.5%

3.2%

Detener la construcción del nuevo aeropuerto 

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 40.78% 56.62% 2.60%

Femenino 37.82% 58.28% 3.90%

E
d

a
d

Millennials 41.22% 57.58% 1.20%
Generación X 38.43% 57.87% 3.70%

Baby boomers 37.29% 56.71% 6.00%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 40.44% 56.16% 3.40%
Básica 39.91% 55.79% 4.30%

Medio superior 38.43% 59.27% 2.30%
Superior 38.69% 59.41% 1.90%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 31.09% 66.71% 2.20%
PRI 34.50% 63.80% 1.70%

PRD 39.47% 60.53% 0.00%
MORENA 47.16% 50.24% 2.60%

Otro 41.31% 56.79% 1.90%
Ninguno 35.81% 57.39% 6.80%

No respuesta 39.65% 56.75% 3.60%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 40.44% 58.66% 0.90%

2 39.39% 56.01% 4.60%
3 38.69% 57.81% 3.50%
4 40.09% 55.71% 4.20%
5 37.90% 59.10% 3.00%
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n= 1,200

Democracia, pluralismo y grupos vulnerables

¿Está usted a favor o en contra de que el gobierno dé una pensión a todos los adultos mayores mexicanos?

Sí No

No contestó

96.0%

3.4%
0.6%

El gobierno dé una pensión a todos los adultos mayores mexicanos

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 95.4% 4.4% 0.2%

Femenino 96.6% 2.5% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 97.3% 2.5% 0.2%
Generación X 96.4% 3.4% 0.2%

Baby boomers 93.1% 5.0% 1.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 93.2% 3.6% 3.2%
Básica 96.0% 3.0% 1.0%

Medio superior 95.9% 4.1% 0.0%
Superior 96.5% 3.5% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 96.2% 3.0% 0.8%
PRI 96.7% 3.3% 0.0%

PRD 97.6% 2.4% 0.0%
MORENA 96.1% 3.6% 0.3%

Otro 93.0% 4.8% 2.2%
Ninguno 96.3% 3.4% 0.3%

No respuesta 95.4% 2.8% 1.8%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 96.1% 3.1% 0.8%

2 97.3% 1.3% 1.4%
3 96.1% 3.5% 0.4%
4 93.7% 6.0% 0.3%
5 96.6% 3.4% 0.0%
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n= 1,200

Democracia, pluralismo y grupos vulnerables

¿Está usted a favor o en contra de que el gobierno dé una pensión a las personas que sufren de alguna discapacidad en México?

Sí No

No contestó

95.4%

3.0%

1.6%

El gobierno dé una pensión a personas con discapacidad

91.1%

90.8%

23.8%

1.8%

2.3%

53.8%

7.1%

6.9%

22.4%

A las personas que padecen una
discapacidad

A los adultos mayores

A los jóvenes desempleados

A quién le daría pensión:*

Sí No No contestó

n= 1,144

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron estar a favor de que el 
gobierno dé una pensión a personas con discapacidad. 
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n= 1,200

Democracia, pluralismo y grupos vulnerables

¿Está usted a favor o en contra de que el gobierno dé una pensión a las personas que sufren de alguna discapacidad en México?

El gobierno dé una pensión a personas con discapacidad

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 96.0% 2.8% 1.2%

Femenino 94.9% 3.1% 2.0%

E
d

a
d

Millennials 94.8% 3.9% 1.3%
Generación X 95.4% 2.4% 2.2%

Baby boomers 96.6% 2.3% 1.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 96.4% 3.6% 0.0%
Básica 96.1% 2.4% 1.5%

Medio superior 96.7% 1.8% 1.5%
Superior 92.1% 5.7% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 96.8% 2.8% 0.4%
PRI 96.9% 1.6% 1.5%

PRD 98.1% 1.9% 0.0%
MORENA 95.3% 3.6% 1.1%

Otro 92.4% 4.6% 3.0%
Ninguno 94.3% 3.1% 2.6%

No respuesta 95.4% 1.6% 3.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 96.8% 3.2% 0.0%

2 97.2% 1.2% 1.6%
3 94.5% 3.0% 2.5%
4 93.3% 3.4% 3.3%
5 95.2% 4.0% 0.8%
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Democracia, pluralismo y grupos vulnerables

A quién le daría pensión*:

A las personas que padecen una discapacidad

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 90.6% 1.2% 8.2%

Femenino 91.5% 2.3% 6.2%

E
d

a
d

Millennials 90.3% 1.3% 8.4%
Generación X 90.7% 2.3% 7.0%

Baby boomers 93.0% 1.8% 5.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 100.0% 0.0% 0.0%
Básica 90.1% 1.5% 8.4%

Medio superior 91.0% 2.1% 6.9%
Superior 92.4% 2.3% 5.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 93.7% 0.9% 5.4%
PRI 89.6% 0.0% 10.4%

PRD 82.0% 2.5% 15.5%
MORENA 89.5% 2.3% 8.2%

Otro 91.4% 4.4% 4.2%
Ninguno 92.9% 1.1% 6.0%

No respuesta 92.8% 3.2% 4.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 93.6% 3.0% 3.4%

2 91.1% 0.5% 8.4%
3 87.9% 2.1% 10.0%
4 90.5% 2.5% 7.0%
5 92.0% 1.0% 7.0%

A los adultos mayores

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 89.8% 2.4% 7.8%

Femenino 91.8% 2.2% 6.0%

E
d

a
d

Millennials 90.0% 1.9% 8.1%
Generación X 91.3% 2.4% 6.3%

Baby boomers 91.6% 2.8% 5.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 97.0% 3.0% 0.0%
Básica 90.4% 1.4% 8.2%

Medio superior 88.0% 4.6% 7.4%
Superior 95.1% 1.3% 3.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 95.2% 1.0% 3.8%
PRI 83.8% 4.2% 12.0%

PRD 90.7% 0.0% 9.3%
MORENA 91.0% 2.4% 6.6%

Otro 91.0% 1.9% 7.1%
Ninguno 91.0% 3.3% 5.7%

No respuesta 90.3% 1.1% 8.6%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 96.7% 1.0% 2.3%

2 89.7% 1.5% 8.8%
3 88.6% 3.2% 8.2%
4 87.1% 4.6% 8.3%
5 91.8% 1.5% 6.7%

n= 1,144*Esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron estar a favor de que el gobierno dé una pensión a personas con discapacidad. 
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Democracia, pluralismo y grupos vulnerables

A los jóvenes desempleados

Sí No No contestó

S
e
x
o Masculino 21.4% 57.5% 21.1%

Femenino 26.2% 50.4% 23.4%

E
d

a
d

Millennials 19.2% 58.5% 22.3%
Generación X 22.8% 49.5% 27.7%

Baby boomers 33.5% 52.7% 13.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 55.7% 41.0% 3.3%
Básica 28.6% 46.1% 25.3%

Medio superior 14.0% 62.8% 23.2%
Superior 22.0% 62.3% 15.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 22.5% 58.9% 18.6%
PRI 24.2% 49.4% 26.4%

PRD 30.6% 42.6% 26.8%
MORENA 24.0% 52.8% 23.2%

Otro 27.6% 60.0% 12.4%
Ninguno 23.7% 54.8% 21.5%

No respuesta 19.9% 51.2% 28.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 22.5% 64.5% 13.0%

2 17.6% 53.7% 28.7%
3 21.8% 50.9% 27.3%
4 25.9% 50.9% 23.2%
5 32.0% 48.7% 19.3%

A quién le daría pensión*:

n= 1,144*Esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron estar a favor de que el gobierno dé una pensión a personas con discapacidad. 
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n= 1,200

¿Las leyes deben legalizar el matrimonio de parejas del mismo sexo?

Sí No

No contestó

51.0%
45.8%

3.2%

Las leyes deben legalizar el matrimonio de parejas del mismo sexo

Sí No
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 48.0% 49.7% 2.3%

Femenino 53.7% 42.1% 4.2%

E
d

a
d

Millennials 66.1% 31.6% 2.3%
Generación X 47.8% 48.3% 3.9%

Baby boomers 29.6% 66.5% 3.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 36.7% 56.8% 6.5%
Básica 44.5% 51.3% 4.2%

Medio superior 55.5% 42.0% 2.5%
Superior 61.8% 36.4% 1.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 54.7% 44.2% 1.1%
PRI 44.2% 50.7% 5.1%

PRD 54.9% 45.1% 0.0%
MORENA 51.6% 46.4% 2.0%

Otro 49.1% 48.1% 2.8%
Ninguno 50.6% 44.7% 4.7%

No respuesta 50.6% 41.4% 8.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 56.5% 41.9% 1.6%

2 43.8% 51.1% 5.1%
3 45.3% 49.9% 4.8%
4 54.4% 43.2% 2.4%
5 55.1% 42.4% 2.5%

Democracia, pluralismo y grupos vulnerables
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n= 1,200

¿Las leyes deben legalizar el matrimonio de parejas del mismo sexo?

Sí No

No contestó

38.5%

57.7%

3.8%

Las leyes deben conceder derecho de adopción de menores a las 

parejas del mismo sexo
Sí No

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 36.4% 61.2% 2.4%

Femenino 40.6% 54.5% 4.9%

E
d

a
d

Millennials 51.8% 45.5% 2.7%
Generación X 33.3% 62.2% 4.5%

Baby boomers 23.7% 72.0% 4.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 34.3% 65.7% 0.0%
Básica 34.5% 60.4% 5.1%

Medio superior 43.0% 54.0% 3.0%
Superior 42.5% 55.5% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 43.5% 55.5% 1.0%
PRI 36.3% 60.6% 3.1%

PRD 42.9% 53.3% 3.8%
MORENA 38.4% 58.3% 3.3%

Otro 34.5% 58.6% 6.9%
Ninguno 37.3% 58.2% 4.5%

No respuesta 36.9% 56.5% 6.6%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 41.2% 56.6% 2.2%

2 31.7% 62.8% 5.5%
3 31.0% 64.4% 4.6%
4 46.2% 49.8% 4.0%
5 43.0% 54.6% 2.4%

Democracia, pluralismo y grupos vulnerables
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n= 1,200

¿Usted cree que los plebiscitos y los referendum como consulta ciudadana son confiables o no son confiables para las decisiones importantes?

Son 
confiables

No son 
confiables

No contestó

47.9%

45.8%

6.3%

Confianza en los plebiscitos

Son confiables
No son 

confiables

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 48.8% 47.7% 3.5%

Femenino 47.1% 44.1% 8.8%

E
d

a
d

Millennials 52.9% 44.5% 2.6%
Generación X 44.1% 48.1% 7.8%

Baby boomers 45.4% 44.6% 10.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 63.7% 29.7% 6.6%
Básica 45.9% 45.6% 8.5%

Medio superior 48.0% 46.7% 5.3%
Superior 50.5% 47.3% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 53.7% 42.3% 4.0%
PRI 54.7% 36.2% 9.1%

PRD 52.3% 45.5% 2.2%
MORENA 47.0% 49.0% 4.0%

Otro 46.1% 46.1% 7.8%
Ninguno 39.4% 52.8% 7.8%

No respuesta 51.5% 36.7% 11.8%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 46.0% 49.2% 4.8%

2 50.4% 41.5% 8.1%
3 43.6% 48.1% 8.3%
4 49.6% 46.1% 4.3%
5 49.8% 44.6% 5.6%

Confianza en los plebiscitos



Mejores propuestas
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Mejor forma de combate a la corrupción

41.6%

28.5%

26.0%

1.5%

0.8%

0.4%

0.2%

1.0%

Eliminando el fuero del Presidente y 
altos funcionarios para que sean 

juzgados
A

Embargando bienes y dinero a personas 
involucradas en actos de corrupción B

Creando Observatorios Ciudadanos con 
capacidad de supervisar y fiscalizar en 

tiempo real la legalidad, transparencia y 
rendición de cuentas

C

Otro 

Todas

Ninguno

No sabe

No contestó

A B C Otro Todas Ninguno No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 48.5% 23.4% 23.9% 1.7% 1.3% 0.4% 0.0% 0.8%

Femenino 35.1% 33.3% 27.9% 1.3% 0.4% 0.5% 0.5% 1.0%

E
d

a
d

Millennials 42.4% 22.5% 32.9% 0.7% 0.6% 0.5% 0.0% 0.4%
Generación X 44.6% 29.0% 22.8% 1.3% 0.8% 0.6% 0.4% 0.5%

Baby boomers 35.4% 38.1% 18.8% 3.2% 1.2% 0.0% 0.3% 3.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 26.0% 51.4% 7.3% 6.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.0%
Básica 34.4% 37.6% 23.2% 2.0% 0.5% 0.4% 0.3% 1.6%

Medio superior 49.6% 18.0% 30.4% 0.6% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0%

Superior 49.9% 18.3% 28.7% 1.1% 1.6% 0.4% 0.0% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 37.7% 33.8% 27.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
PRI 24.2% 36.7% 30.9% 2.3% 0.8% 0.8% 0.7% 3.6%

PRD 45.6% 24.6% 27.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 52.4% 23.3% 22.4% 0.7% 0.9% 0.3% 0.0% 0.0%

Otro 30.6% 31.5% 33.8% 3.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 45.1% 28.3% 21.0% 1.4% 1.9% 1.2% 0.4% 0.7%

No respuesta 30.9% 26.3% 34.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.9% 4.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 35.1% 32.7% 29.3% 1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.9%

2 37.0% 27.3% 30.0% 2.4% 1.8% 0.7% 0.4% 0.4%
3 43.5% 33.5% 20.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
4 42.8% 27.5% 25.7% 1.8% 0.5% 0.0% 0.4% 1.3%
5 49.8% 21.8% 23.7% 1.2% 1.7% 1.0% 0.4% 0.4%

Independientemente de qué respuesta eligió usted en el ejercicio anterior, de las siguientes opciones, ¿cuál es la mejor forma de combatir a la 
corrupción e impunidad en México? 

n= 1,200
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22.3%

22.3%

20.3%

15.8%

10.4%

5.5%

1.2%

1.0%

0.6%

0.6%

 Dejando en la cárcel quienes le han hecho daño a la
sociedad

Mejorar a las instituciones policiales para enfrentar al
delito

 Programas sociales y becas para jóvenes
desempleados

Aumentando el sueldo y las prestaciones de las Fuerzas
Armadas

Aplicando penas alternativas a la prisión, como trabajo
comunitario para cierto tipo de delitos no violentos

Otorgando "amnistía" a criminales e incluso líderes del
narcotráfico, es decir, que no tengan un juicio penal

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

Mejor forma de mejorar la seguridad y disminuir la violencia 

Ahora, respecto a la seguridad pública y violencia en México, dígame, de las siguientes acciones, ¿cuál cree que es la forma más efectiva de 
mejorar la seguridad y disminuir la violencia en nuestro país? 

n= 1,200
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n= 1,200

Mejor forma de mejorar la seguridad y disminuir la violencia 

Ahora, respecto a la seguridad pública y violencia en México, dígame, de las siguientes acciones, ¿cuál cree que es la forma más efectiva de 
mejorar la seguridad y disminuir la violencia en nuestro país? 

Dejando en la 

cárcel quienes 

le han hecho 

daño a la 

sociedad

Mejorar a las 

instituciones 

policiales para 

enfrentar al 

delito

Programas 

sociales y 

becas para 

jóvenes 

desempleados

Aumentando el 

sueldo y las 

prestaciones de 

las Fuerzas 

Armadas

Aplicando penas 

alternativas a la prisión, 

como trabajo comunitario 

para cierto tipo de delitos 

no violentos

Otorgando "amnistía" a 

criminales e incluso 

líderes del narcotráfico, 

es decir, que no tengan 

un juicio penal

Otro Ninguno No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 18.9% 22.4% 20.4% 18.3% 11.5% 4.5% 1.4% 1.5% 0.5% 0.6%

Femenino 25.5% 22.1% 20.1% 13.6% 9.4% 6.4% 0.9% 0.5% 0.6% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 20.8% 26.6% 15.2% 10.0% 17.3% 8.3% 0.5% 0.9% 0.4% 0.0%
Generación 

X 26.9% 21.6% 22.9% 15.1% 6.3% 4.7% 0.5% 0.8% 0.4% 0.8%
Baby

boomers 17.5% 15.9% 25.0% 27.2% 4.8% 1.9% 3.5% 1.2% 1.0% 2.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 6.3% 0.0% 29.1% 35.5% 5.2% 10.9% 6.9% 0.0% 0.0% 6.1%
Básica 24.8% 19.4% 20.1% 20.8% 5.4% 5.4% 1.1% 0.9% 0.8% 1.3%
Medio 

superior 21.8% 28.7% 15.7% 10.8% 14.4% 5.8% 1.2% 1.3% 0.3% 0.0%

Superior 18.8% 23.3% 25.5% 8.5% 17.6% 4.6% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 21.4% 26.8% 22.1% 13.7% 8.5% 6.4% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0%
PRI 21.6% 18.9% 21.2% 24.2% 4.5% 6.6% 0.6% 0.7% 0.2% 1.5%

PRD 26.1% 26.5% 19.6% 8.3% 9.7% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 24.2% 19.5% 20.1% 15.5% 12.8% 6.1% 0.8% 0.7% 0.0% 0.3%

Otro 18.2% 23.8% 28.0% 12.3% 13.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 22.6% 23.2% 16.4% 14.6% 12.0% 4.1% 3.6% 2.3% 0.9% 0.3%

No respuesta 19.2% 22.1% 19.5% 19.8% 6.8% 3.0% 1.0% 1.1% 2.9% 4.6%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 24.6% 18.0% 23.8% 14.0% 11.6% 6.1% 0.2% 0.5% 0.5% 0.7%

2 25.8% 21.0% 21.1% 18.2% 5.7% 4.6% 0.9% 1.1% 0.8% 0.8%
3 24.0% 27.0% 15.3% 14.2% 9.0% 4.7% 1.6% 1.9% 1.5% 0.8%
4 23.0% 18.2% 21.4% 14.5% 12.4% 6.2% 1.9% 1.5% 0.0% 0.9%
5 14.0% 27.1% 19.4% 18.1% 13.7% 6.0% 1.3% 0.0% 0.1% 0.3%



Debate
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n= 1,200

El próximo domingo 22 de abril se llevará acabo el primer debate entre los candidatos a la Presidencia de la República, dígame, 
¿usted tiene pensado ver el debate del próximo domingo? 

Sí No

No contestóNo sabe

67.9%

30.2%

1.6%

0.3%

Sí No No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 71.1% 27.2% 1.5% 0.2%

Femenino 65.0% 33.1% 1.7% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 65.7% 32.5% 1.4% 0.4%
Generación X 66.6% 32.3% 1.1% 0.0%

Baby boomers 74.0% 23.0% 2.8% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 78.1% 21.9% 0.0% 0.0%
Básica 66.5% 31.6% 1.6% 0.3%

Medio superior 65.0% 33.0% 2.0% 0.0%
Superior 73.9% 24.3% 1.3% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 72.0% 27.7% 0.0% 0.3%
PRI 70.6% 28.4% 0.9% 0.1%

PRD 75.7% 24.3% 0.0% 0.0%
MORENA 76.2% 21.4% 2.4% 0.0%

Otro 73.1% 25.9% 1.0% 0.0%
Ninguno 53.6% 45.5% 0.8% 0.1%

No respuesta 54.2% 37.8% 5.8% 2.2%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 68.5% 30.5% 0.0% 1.0%

2 65.7% 30.1% 4.2% 0.0%
3 69.6% 30.0% 0.4% 0.0%
4 67.1% 30.6% 2.0% 0.3%
5 68.8% 30.1% 1.1% 0.0%

Verá el debate
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n= 814

¿Sabe a qué hora se transmitirá en vivo el debate? Si, sí ¿a qué hora?

Sí, a las 8 
de la noche 

Sí, otra hora 

No contestóNo

5.1%

10.6%

84.0%

0.3%

Sí, a las 8 de 

la noche 
Sí, otra hora No

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 7.6% 11.3% 80.8% 0.3%

Femenino 2.6% 10.0% 87.3% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 4.3% 8.6% 87.1% 0.0%
Generación X 4.7% 12.5% 82.3% 0.5%

Baby boomers 6.8% 11.2% 81.8% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 3.9% 11.4% 84.7% 0.0%
Básica 3.1% 7.2% 89.6% 0.1%

Medio superior 3.3% 11.5% 84.5% 0.7%
Superior 11.8% 16.9% 71.3% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 4.3% 9.7% 84.6% 1.4%
PRI 5.3% 12.8% 81.9% 0.0%

PRD 0.0% 9.4% 90.6% 0.0%
MORENA 6.8% 9.2% 84.0% 0.0%

Otro 7.1% 11.8% 81.1% 0.0%
Ninguno 3.4% 12.8% 83.7% 0.1%

No respuesta 3.4% 10.8% 85.8% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 5.2% 5.1% 88.9% 0.8%

2 3.4% 16.4% 80.2% 0.0%
3 4.0% 10.9% 84.7% 0.4%
4 6.7% 11.8% 81.4% 0.1%
5 6.3% 8.9% 84.8% 0.0%

Conoce hora de debate
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n= 367

¿Por qué no verá el debate? 

Razón por la que no verá el debate

19.3%

15.9%

6.6%

6.1%

5.2%

4.3%

2.9%

2.7%

2.3%

1.1%

2.2%

17.7%

4.8%

4.1%

4.8%

Por falta de tiempo

Porque trabaja

Por falta de confianza en los candidatos (mentiras/corruptos)

Porque siempre es lo mismo

Porque no ve TV/no tiene TV

Porque va a salir/no va a estar

Porque no cumplen lo que prometen

Porque sólo pelean entre ellos

Porque no sabía del debate

Porque no sabe a qué hora/día es

Otro

No le interesa

No le gusta

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas
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n= 367

¿Por qué no verá el debate? 

Razón por la que no verá el debate

*Respuestas espontáneas

Por falta de 

tiempo

Por falta de confianza 

en los candidatos 

(mentiras/corruptos)

Porque no sabe a 

qué hora/día es
Porque trabaja

Porque no ve 

TV/no tiene TV

Porque no sabía 

del debate

Porque no 

cumplen lo que 

prometen

S
e
x
o Masculino 20.0% 7.1% 0.8% 22.9% 1.4% 2.3% 1.5%

Femenino 18.9% 6.2% 1.2% 10.6% 8.1% 2.3% 4.0%

E
d

a
d

Millennials 20.8% 1.8% 2.3% 18.0% 4.0% 3.6% 0.8%
Generación X 17.7% 8.4% 0.0% 16.8% 3.6% 1.8% 4.6%

Baby boomers 19.6% 14.3% 0.4% 8.7% 11.8% 0.0% 4.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 14.5% 0.0% 0.0% 13.4% 35.1% 0.0% 0.0%
Básica 16.9% 7.5% 1.4% 15.2% 6.7% 1.9% 4.2%

Medio superior 20.2% 5.3% 1.2% 18.9% 3.1% 2.1% 1.7%

Superior 25.8% 6.7% 0.0% 13.0% 1.4% 4.0% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 17.8% 0.0% 0.0% 22.6% 1.5% 2.4% 0.0%
PRI 13.0% 7.5% 0.0% 15.4% 12.7% 3.2% 7.0%

PRD 29.6% 0.0% 0.0% 7.4% 5.5% 0.0% 0.0%
MORENA 20.3% 9.8% 3.2% 10.9% 3.8% 2.4% 3.3%

Otro 19.9% 6.4% 0.0% 24.9% 0.0% 5.7% 3.9%
Ninguno 19.7% 8.3% 0.9% 16.2% 4.9% 1.4% 3.8%

No respuesta 21.5% 5.3% 0.6% 13.7% 10.0% 2.5% 0.0%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 19.0% 10.8% 0.0% 17.9% 8.0% 1.7% 2.7%

2 13.8% 5.1% 0.0% 17.9% 3.4% 3.1% 2.3%
3 19.6% 3.5% 0.0% 14.7% 7.1% 3.0% 3.4%
4 24.5% 11.9% 1.5% 19.0% 0.0% 3.7% 5.0%
5 20.2% 1.8% 3.9% 10.1% 7.5% 0.0% 1.3%
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n= 367

¿Por qué no verá el debate? 

Razón por la que no verá el debate

*Respuestas espontáneas

Porque siempre 

es lo mismo

Porque solo 

pelean entre ellos

Porque va a 

salir/no va a estar
Otro No le interesa No le gusta No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 6.2% 1.3% 3.3% 1.6% 19.8% 2.1% 4.7% 5.0%

Femenino 6.0% 3.7% 5.0% 2.6% 16.1% 6.9% 3.7% 4.7%

E
d

a
d

Millennials 7.4% 1.8% 2.2% 2.6% 18.2% 5.1% 5.2% 6.2%
Generación X 6.6% 2.9% 5.5% 0.7% 19.2% 4.4% 4.0% 3.8%

Baby boomers 1.5% 4.5% 6.5% 4.1% 13.3% 4.9% 1.9% 4.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 15.6%
Básica 5.9% 3.1% 6.2% 1.4% 14.4% 5.0% 3.0% 7.2%

Medio superior 6.6% 1.9% 2.8% 0.8% 21.9% 6.5% 6.2% 0.8%

Superior 6.2% 3.0% 1.5% 7.0% 20.1% 1.7% 4.4% 3.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 4.1% 3.2% 4.1% 1.8% 28.9% 7.2% 4.1% 2.3%
PRI 6.7% 0.0% 4.5% 0.0% 24.0% 2.8% 0.0% 3.2%

PRD 7.9% 0.0% 10.1% 0.0% 21.2% 0.0% 0.0% 18.3%
MORENA 7.8% 2.3% 4.0% 4.1% 17.4% 3.8% 4.1% 2.8%

Otro 5.3% 8.6% 0.0% 5.3% 11.0% 4.5% 0.0% 4.5%
Ninguno 5.6% 2.7% 4.6% 1.3% 14.8% 3.7% 5.3% 6.8%

No respuesta 5.9% 2.6% 4.5% 2.2% 7.5% 10.0% 8.6% 5.1%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 2.5% 0.0% 5.6% 4.3% 21.4% 2.8% 3.4% -0.1%

2 7.6% 0.0% 4.1% 1.3% 25.2% 5.7% 1.5% 9.0%
3 12.0% 2.7% 4.5% 2.6% 20.3% 3.7% 1.2% 1.7%
4 8.1% 8.2% 1.2% 1.0% 7.6% 5.3% 0.0% 3.0%
5 0.3% 2.7% 5.8% 1.6% 13.5% 6.5% 14.4% 10.4%
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n= 1,200

Participarán de forma 

desordenada

Los candidatos participarán 

de forma ordenada
No sabe No contestó

52.5%

72.1%

43.9%

25.0%

2.9%

1.9%

0.7%

1.0%

Los candidatos participarán de forma
ordenada o participarán de forma

desordenada

Los candidatos en lugar de dar sus
propuestas atacarán a otros

candidatos o los candidatos sólo dirán
y sustentarán sus propuestas

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos sólo 

dirán y sustentarán sus

propuestas 

Los candidatos en lugar de 

dar sus propuestas atacarán 

a otros candidatos

No sabe No contestó
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n= 1,200

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos participarán 

de forma ordenada 

Participarán de forma 

desordenada
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 55.7% 41.5% 2.4% 0.4%

Femenino 49.5% 46.1% 3.5% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 52.4% 45.1% 2.3% 0.2%
Generación X 49.0% 47.4% 3.0% 0.6%

Baby boomers 58.2% 36.0% 3.9% 1.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 62.5% 25.2% 12.3% 0.0%
Básica 53.0% 43.0% 3.0% 1.0%

Medio superior 49.0% 47.8% 2.9% 0.3%
Superior 54.9% 43.0% 1.4% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 56.8% 41.7% 1.5% 0.0%
PRI 51.9% 45.2% 2.8% 0.1%

PRD 47.2% 49.6% 3.2% 0.0%
MORENA 56.9% 39.9% 2.6% 0.6%

Otro 54.7% 43.3% 1.9% 0.1%
Ninguno 45.3% 49.3% 3.4% 2.0%

No respuesta 47.2% 45.3% 6.6% 0.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 55.8% 41.6% 2.2% 0.4%

2 54.8% 41.4% 3.3% 0.5%
3 57.4% 39.9% 2.2% 0.5%
4 51.1% 46.6% 1.6% 0.7%
5 43.4% 49.9% 5.2% 1.5%

Los candidatos participarán de forma ordenada o participarán de forma desordenada



34

n= 1,200

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos participarán 

de forma ordenada 

Los candidatos sólo dirán y 

sustentarán sus propuestas 
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 74.1% 23.4% 1.5% 1.0%

Femenino 70.3% 26.6% 2.4% 0.7%

E
d

a
d

Millennials 73.5% 25.2% 0.8% 0.5%
Generación X 74.2% 23.4% 1.8% 0.6%

Baby boomers 66.4% 27.3% 4.1% 2.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 56.0% 36.3% 4.3% 3.4%
Básica 66.1% 29.5% 2.7% 1.7%

Medio superior 79.8% 19.4% 0.9% -0.1%
Superior 78.4% 20.3% 1.2% 0.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 67.7% 29.7% 1.2% 1.4%
PRI 66.8% 31.0% 1.7% 0.5%

PRD 67.8% 32.2% 0.0% 0.0%
MORENA 74.9% 23.5% 1.3% 0.3%

Otro 72.9% 24.8% 1.2% 1.1%
Ninguno 76.8% 20.1% 2.6% 0.5%

No respuesta 67.7% 22.8% 5.6% 3.9%

C
ir

c
u

n
s

c
ri

p
c

ió
n 1 69.8% 27.2% 2.2% 0.8%

2 69.3% 25.4% 2.2% 3.1%
3 69.0% 28.5% 2.1% 0.4%
4 76.9% 21.7% 1.4% 0.0%
5 75.9% 22.3% 1.8% 0.0%

Los candidatos en lugar de dar sus propuestas atacarán a otros candidatos o los candidatos sólo dirán y sustentarán 
sus propuestas 
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana.

Técnica de levantamiento

• Encuestas cara a cara realizadas del 13 al 16 de abril de 2018.

Descripción de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 1,202 casos distribuidos en las 5 circunscripciones del país.
• Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 2.87% a nivel nacional.

• Las secciones electorales se seleccionan mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro de cada sección se
elige una manzana inicial de manera aleatoria y se procede sistemáticamente con la selección de manzanas subsecuentes. La elección de
viviendas se realiza de manera aleatoria y finalmente el entrevistado se selecciona mediante una tabla de Kish.

• Los resultados reportados están calculados con base en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a dos
decimales.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal del estado y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la Lista Nominal INE.
• Muestreo estratificado y de probabilidades proporcionales al tamaño.
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